AknmMoB Bagum

35 net, Bonrorpap
coocHoBaTtenb [lana [laHpa
11 neT NpoeKTy



LC = 30% (dc+kc)
[ToTepa 1 = 35 000






CraHb nyuwumM KypbepoM MecsiLa
¥ nonyuu npemuio!

1 mecto - 5000 P
2 mecto-3000P
3 MecTo-2000P

[ns yyactna B KOHKYpCe HY>KHO
BbINOMHWTb C/lIeaytoLmne YCIoBMS

3a MecsiLy:

1. Docraeka He MeHee 200+ 3aka3os
2. Jlyuwmin pesynsbtaTt cCKopocTy -

50 MUHYT UK MeHbLUe

3. Het onozganui

4. Hert »anob ot knveHToB

5. HoweHwe dopmei

Wroru - 5 uncna kaxporo
Mecsaua. CrapT KoHKypca -
1 ceHTabps.

CraHb nyuwumm noBapomM Mecsua
¥ nonyum npemMmio!

1 MecTo - 5000 P
2 mecto - 3000 P
3 Mecto-2000P

[na yyactvis B KOHKYpCe HY>KHO
BbIMO/HWTL CeayHoLLMe YCIoBUS
3a MecsL:

1. Het onozpaHwni

2. ConepskaHuie B uMcToTe
pabouero MecTa

3. Boicokas ckopocTb paboTbl

4. Momolub Konneram

5. OtcyTcTtBie KOHGMNKTOB

Ha paboueM MecTe

6. OTcyTcTame xanob

OT KIMEeHTOB Ha 6ntoaa

Wroru - 5 uncna kaxaoro
Mecsaua.

A NAHg 4

RoCTaBKa BKYCHO ey




Hu cbecTb, HM BbINUTb, HX NOLENI0OBaTh



KOHTaKT BK




